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WILLKOMMEN BEI QUDO 

QUDO ist mehr als nur Schmuck; es ist ein 
Ausdruck der eigenen Persönlichkeit und 
Lebensfreude. Entdecken Sie die endlose 
Auswahl an umwerfenden Farben und ver-
schiedenen Designs, die es ermöglichen, 
jeden Tag einen neuen Look zu kreieren. 
QUDO steht für Eleganz und Trend, un-
abhängig davon, ob Sie einen glamourösen 
Auftritt oder einen stilvoll dezenten Look 
suchen. Neben unseren zeitlos eleganten 
Schmuckdesigns FIRENZE und TIVOLA, 
können Sie mit QUDO INTERCHANGE-
ABLE Ihren Schmuck individuell gestalten, 
passend zu jedem Outfit und Anlass. Unsere 
halbjährlich wechselnden Kollektionen 
sind immer am Puls der Zeit und farblich 
inspiriert von den neusten Modetrends der 
internationalen Laufstege. Ob elegante 
Töne, aufregendes Multicolor oder angesag-
te Trendfarben. 

HERGESTELLT IN DEUTSCHLAND 

Unsere Produkte sind das Ergebnis sorg-
fältiger Handarbeit in unserer Manufaktur 
in Stuttgart. Hier entstehen hochwertige 
und einzigartige Schmuckstücke mit Liebe 
zum Detail. Bei QUDO steht Qualität an 
erster Stelle und das spiegelt sich in jedem 
Schmuckstück wider. Wir wählen unsere 
Materialien mit größter Sorgfalt aus. Dabei 
setzen wir auf hochwertige Komponen-
ten, wie funkelnde Swarovski® Kristalle, 
schillernde Kristall-Perlen und hochglanz-
poliertes Edelstahl, um sicherzustellen, dass 
Ihr Schmuckstück nicht nur schön, sondern 
auch besonders langlebig ist.

BIENVENUE CHEZ QUDO 

QUDO est bien plus qu‘un simple bijou ; c‘est 
l‘expression de votre personnalité et de votre 
joie de vivre. Découvrez le choix infini de 
couleurs époustouflantes et de designs dif-
férents qui vous permettent de créer chaque 
jour un nouveau look. QUDO est synonyme 
d‘élégance et de tendance, que vous recher-
chiez une allure glamour ou un look discret et 
stylé. Outre nos designs de bijoux à l‘élégance 
intemporelle FIRENZE et TIVOLA, QUDO IN-
TERCHANGEABLE vous permet de personn-
aliser vos bijoux pour qu‘ils s‘adaptent à tou-
tes les tenues et occasions. Nos collections, 
qui changent tous les six mois, sont toujours 
dans l‘air du temps et leurs couleurs s‘inspi-
rent des dernières tendances de la mode sur 
les podiums internationaux. Qu‘il s‘agisse de 
tons élégants, de multicolores excitants ou de 
couleurs tendance en vogue. 
  
FABRIQUÉ À LA MAIN EN ALLEMAGNE 

Nos produits sont le résultat d‘un travail 
manuel minutieux dans notre manufacture 
de Stuttgart. C‘est ici que naissent des bijoux 
uniques et de grande qualité, avec l‘amour du 
détail. Chez QUDO, la qualité est la priorité 
absolue et cela se reflète dans chaque bijou. 
Nous sélectionnons nos matériaux avec le 
plus grand soin. Nous utilisons des compo-
sants de haute qualité, comme des cristaux 
Swarovski® étincelants, les perles de cristal 
éblouissantes et l‘acier inoxydable poli miroir, 
afin de garantir que votre bijou ne soit pas 
seulement beau, mais aussi particulièrement 
durable. 

WELCOME TO QUDO

QUDO is more than just jewelry; it is an ex-
pression of your own personality and joie de 
vivre. Discover the endless choice of stunning 
colors and different designs that allow you to 
create a new look every day. QUDO stands for 
elegance and trend, whether you are looking 
for a glamorous statement or a classy and 
subtle look. In addition to our timelessly ele-
gant collections FIRENZE and TIVOLA, QUDO 
INTERCHANGEABLE lets you personalize 
your jewelry to perfectly match any outfit or 
occasion. Our collections, which change every 
six months, always have their finger on the 
pulse and are inspired by the latest fashion 
trends on the international catwalks. Whether 
elegant tones, exciting multicolor or trendy 
colors. 

HANDMADE IN GERMANY  

Our products are the result of meticulous 
craftsmanship in our manufactory in Stutt-
gart. Each piece is created with a passion 
for detail, ensuring high-quality and unique 
designs. At QUDO, quality comes first and this 
is reflected in every piece of jewelry. We select 
our materials with the utmost care. We rely on 
high-quality components such as sparkling 
Swarovski® crystals, shimmering crystal 
beads and highly polished stainless steel to 
ensure that your piece of jewelry is not only 
beautiful, but also particularly durable.
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81 Cereto bracelet
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∙ Schließlich wird 
diese Nummer mit 
einem vierstelligen 
Farbcode ergänzt. 

∙ Finally, this number 
is supplemented with 
a four-digit color co

∙ Enfin, ce numéro 
est complété par un 
code couleur à quatre 
chiffres. de.

∙ Bei Ringen ist 
die letzte einzu-
setzende Zahl die 
Ringgröße.

∙ For rings, the last 
number to be ent-
ered is the ring size.

∙ Pour les bagues, 
le dernier chiffre à 
insérer est la taille 
de la bague.

∙ Die Basisnummer wird nach 
dem Schrägstrich mit einer 
zweistelligen Nummer er-
gänzt. Diese repräsentiert die 
Produktgruppe (z.B. Ring/
Top/Armband etc.)

∙ A two-digit number is added 
to the base number after the 
slash. This represents the 
product group (e.g. ring/top/
bracelet etc.)

∙ Le numéro de base est com-
plété par un numéro à deux 
chiffres après la barre oblique. 
Celui-ci représente le groupe 
de produits (p. ex. bague/
haut/bracelet, etc.).

∙ Bei den Artikelnummern 
sind alle Artikel mit gleichem 
Design pro Metallfarbe einer 
sechsstelligen Basisnummer 
zugeordnet.  

∙ With the article numbers, all 
articles with the same design 
per metal color are assigned a 
six-digit base number. 

∙ Pour les numéros d‘article, 
tous les articles ayant le même 
design par couleur de métal 
sont attribués à un numéro de 
base à six chiffres. 

∙ Die Artikelnummer ist systematisch aufgebaut. Im Weiteren wird die Funktionsweise näher erläutert.

∙ The item number is systematically structured. The way it works is explained in more detail below.

∙ Le numéro d‘article est structuré de manière systématique. Son fonctionnement est expliqué plus en détail dans 
la suite de ce document.

BASISNUMMER 
BASE NUMBER 
NUMÉRO DE BASE

PRODUKTGRUPPE 
PRODUCT GROUP 
GROUPE DE PRODUITS

FARBCODE 
COLOR CODE 
CODE COULEUR

RINGGRÖSSE 
RING SIZE 
TAILLE DE LA BAGUE

Beispiel I Example I Exemple  
Amoa (Armband I Bracelet ) in gold I en or

Beispiel I example I exemple  
Small Deluxe (Ring I bague ) in gold I en or 

Größe I size I taille  
52102010/30-1600 102010/41-1600-52

XXXXXX / XX  - XXXX -XX

ITEM NUMBERS/NUMÉRO D‘ARTICLE

ARTIKELNUMMERN 
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48 ANHÄNGER
48 PENDANT
48 PENDENTIF

44 CHARM 45 BASIS CHARM
45 BASE CHARM

47 AUFSÄTZE
47 TOPS

10 HALSKETTE
10 NECKLACE
10 COLLIER

21 OHRSTECKER
21 EAR STUD
21 BOUCLES 
D‘OREILLES

30 ARMBAND
30 BRACELET

32 ARMREIF
32 BANGLE

40 RING
40 BAGUE

41 BASIS RING
41 BASE RING

23 CREOLE
23 HOOP EARRING

22 OHRRING CLIP
22 EARRING CLIP

20 OHRRING
20 EARRING

PRODUCT GROUPS/GROUPES DE PRODUITS

PRODUKTGRUPPEN
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110001/65-9753

110001/65-9751

110001/65-9752

ELEGANT

CREAM PEARL SILK

DUSTY PINK DELITE

VINTAGE ROSE

IVORY CREAM DELITE

GOLDEN SHADOW

LIGHT COLORADO TOPAZ

LIGHT AMBER

SMOKED AMBER

CRYSTAL LABRADOR

BLACK DIAMOND

JET HEMATITE

JET

CRYSTAL

WHITE OPAL

BLUE SHADE

Farben I colors I Couleurs:

cream pearl
crystal
vintage rose
lt. colorado topaz
black diamond
jet

Fabero flat 10mm, Tondo Deluxe 9 mm, 
Bottone 10 mm, Tondo Deluxe 13 mm
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MULTICOLOR

CRYSTAL AB

LIGHT AMETHYST

AMETHYST

ROSE OPAL

TANZANITE

SILKY SAGE DELITE

AQUAMARINE

ROYAL BLUE DELITE

SAPPHIRE

LIGHT SAPPHIRE

MONTANA

PERIDOT

EMERALD

LIGHT TOPAZ

METALLIC SUNSHINE

SUN

SCARLET

FUCHSIA

ROSE

LOTUS PINK DELITE

Farben I colors I Couleurs:

light topaz
sun
scarlet
fuchsia
sapphire
emerald

Sesto 10mm, Ghiare 11mm, 
Bocconi 11 mm, Fabero 11 mm

110004/65-9753

110004/65-9751

110004/65-9752
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TREND
SOLAR BLUSH

CRYSTAL ELECTRIC WHITE IGNITE

LIGHT PEACH

CRYSTAL ROYAL RED DELITE

CRYSTAL ORANGE GLOW DELITE

LIGHT AZORE

FARBKONZEPT FRÜHJAHR / SOMMER 2025
COLOR CONCEPT SPRING / SUMMER 2025
CONCEPT DE COULEURS PRINTEMPS / ÉTÉ

Farben I colors I Couleurs:

crystal electric white ignite
light azore
vintage rose
light peach
crystal orange glow delite
crystal royal red delite

Sesto 10 mm, Ghiare 11 mm, Bocconi 11 mm,  
Fabero 11 mm

110023/65-9753

110023/65-9751 

110023/65-9752 
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TREND
LIQUID FANTASY

Fabero flat 10 mm, Tondo Deluxe 9 mm, 
Bottone 10 mm, Tondo Deluxe 13 mm

Farben I colors I Couleurs:

crystal soft yellow ignite
crystal soft rose ignite
crystal soft mint ignite
crystal ocean delite
tanzanite
padparadscha

110022/65-9753 

110022/65-9751 

110022/65-9752

CRYSTAL SOFT YELLOW IGNITE

CRYSTAL SOFT MINT IGNITE

PADPARADSCHA

CRYSTAL OCEAN DELITE

CYRSTAL SOFT ROSE IGNITE

FARBKONZEPT FRÜHJAHR / SOMMER 2025
COLOR CONCEPT SPRING / SUMMER 2025
CONCEPT DE COULEURS PRINTEMPS / ÉTÉ
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TREND
SOUL CHARGING

LIGHT GOLD QUARTZ

RECREATED ICE BLUE

CHRYSOLITE

GOLDEN TOPAZ

DARK ROSE

Fabero flat 10 mm, Tondo Deluxe 9 mm, 
Bottone 10 mm, Tondo Deluxe 13 mm

Farben I colors I Couleurs:

light gold quartz
golden topaz
sun
dark rose
recreated ice blue
chrysolite

110024/65-9753 

110024/65-9751 

110024/65-9752 

FARBKONZEPT FRÜHJAHR / SOMMER 2025
COLOR CONCEPT SPRING / SUMMER 2025
CONCEPT DE COULEURS PRINTEMPS / ÉTÉ
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TREND
FUTURE STANDARD

Sesto 10 mm, Ghiare 11 mm, Bocconi 11 mm, 
Fabero 11 mm

Farben I colors I Couleurs:

crystal moonlight
light colorado topaz ignite
crystal maroon ignite
crystal orange ignite
crystal sky ignite
sapphire

110021/65-9753

110021/65-9751

110021/65-9752 

CRYSTAL MOONLIGHT

CRYSTAL ORANGE IGNITE

CRYSTAL SKY IGNITE

LIGHT COLORADO TOPAZ IGNITE

CRYSTAL MAROON IGNITE

FARBKONZEPT FRÜHJAHR / SOMMER 2025
COLOR CONCEPT SPRING / SUMMER 2025
CONCEPT DE COULEURS PRINTEMPS / ÉTÉ
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San Marino

AUFSÄTZE / TOPS

RINGE / RINGS / BAGUES

ARMBAND / BRACELET

TRENDFARBEN / TREND COLORS
TENDANCES COULEURS
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Firenze

ARMREIF / BANGLE / BRACELET

NEUHEITEN FRÜHJAHR / SOMMER 2025
NOVELTIES SPRING / SUMMER 2025
NOUVEAUTÉS PRINTEMPS / ÉTÉ
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SCHMUCKSERIE / JEWELRY SERIES / SÉRIE DE BIJOUX: 
PESCIA

Ring / Bague

Ohrstecker / Ear studs / Boucles d‘oreil-
les

Armband / Bracelet

Brosche / brooch / Broche

SCHMUCK SET / JEWELRY SET / SET DE BIJOUX: 
CUORICINO

SCHMUCK SET / JEWELRY SET / SET DE BIJOUX: 
CIRCOLI
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FÜR WAS WIR STEHEN/WHAT WE STAND FOR/CE QUE NOUS REPRÉSENTONS

QUDO INTERCHANGEABLE
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SELECT, TWIST, STACK, SWAP: 

With QUDO INTERCHANGEABLE you create your own piece 
of jewellery in the twinkling of an eye! A huge selection of 
different top-designs is compatible with our exclusive rings, 
bangles, necklaces, charms and earrings. Whether simply 
classic or extra sparkly - combine, stack and swap the tops 
down to your whim. Combined with the sparkling European 
Crystals there‘s no limit to your fantasy and creativity.  Ad-
ditional spacer rings and more eyecatchers will complete 
your individual style.

Plunge yourself into the world of QUDO INTERCHANGEABLE 
and be colorfully inspired!

AUSWÄHLEN, AUFSCHRAUBEN, 
KOMBINIEREN, WECHSELN:

Mit QUDO INTERCHANGEABLE erstellen Sie im 
Handumdrehen Ihr eigenes Schmuckstück! Eine große 
Auswahl an verschiedenen Aufsätzen lässt sich mühe-
los auf unsere exklusiven Ringe, Armspangen, Halsketten, 
Charms und Ohrringe auf- und abschrauben.  Ob dezent 
oder knallig bunt - kombinieren und wechseln Sie die Auf-
sätze nach Lust und Laune. In Verbindung mit den funkeln-
den European Crystals sind Ihrer Fantasie und Kreativität 
keine Grenzen gesetzt. Mit zusätzlichen Vorsteckringen 
und weiteren Eyecatchern vollenden Sie Ihren individuel-
len Stil. 

Tauchen Sie ein in die Welt von QUDO INTERCHANGE-
ABLE und lassen Sie sich auf den nachfolgenden Seiten 
inspirieren.

SÉLECTIONNER, VISSER, ASSOCIER, 
ÉCHANGER :

Grâce à QUDO INTERCHANGEABLE, créez votre propre 
bijou en un clin d‘œil! Un grand choix de tops différents se 
vissent et se dévissent sans effort sur nos bagues, bracelets, 
colliers, charms et boucles d‘oreilles exclusifs. En association 
avec les cristaux scintillants European Crystals, nos bijoux 
laissent libre cours à votre imagination. Peaufinez votre style 
en ajoutant des bagues  complémentaires ou davantage 
d’ornements. Nous vous avons concocté différents thèmes 
chromatiques, inspirés des couleurs gaies de l’été. 

Découvrez le monde merveilleux de QUDO INTERCHANGE-
ABLE et laissez-vous tenter sur les pages suivantes.
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1

2

Auswählen / Select / Sélectionner

Aufschrauben / Twist / Visser

FÜR RINGE
FOR RINGS

POUR LES BAGUES
WECHSELBARE

AUFSÄTZE
INTERCHANGEABLE

TOPS
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1 Auswählen / Select / Sélectionner 1 Auswählen / Select / Sélectionner

FÜR OHRRINGE & HALSKETTEN
FOR EARRINGS & NECKLACES

POUR BOUCLES D‘OREILLES & COLLIERS

FÜR ARMBÄNDER & ARMSPANGEN
FOR BRACELETS & BANGLES

POUR BRACELETS & BRACELETS DE BRAS

2 Aufschrauben / Twist / Visser 2 Aufschrauben / Twist / Visser
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These tops are compatible with all
basic rings, bracelets, bangles, necklaces, 
pendants, charms and earrings.

Bottone
5 mm

p. 28 p. 36p. 36p. 32 p. 30

Bottone
10 mm

Bottone
11,5 mm

Tondo
13 mm

Sesto
10 mm

Oroli
13 mm

Tondo
9 mm

Tondo Deluxe
9 mm (CR)

p. 40 p. 36

Canino Deluxe
10,5 mm

Tondo Deluxe 
13 mm (CR)

Tondo Deluxe 
10 mm (CR)

Diese Aufsätze sind mit allen Basis-Ringen, -Arm-
bändern, -Armspangen, -Halsketten, 
-Anhängern, -Charms und -Ohrringen kompatibel.

p. 32

p. 40

p. 32 p. 38 p. 38 p. 38

Bocconi
11 mm

Bocconi flat
9 mm

Nur solange der Vorrat reicht
While stocks last
Seulement jusqu‘à épuisement des stocks

TOPS

AUFSÄTZE
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Die mit * gekennzeichneten 
Aufsätze wurden verarbeitet 
mit European Crystals 

The tops marked with * 
were made with 
European Crystals

Les tops suivis du symbole *
se composent de cristaux 
European Crystals

Abbildungen in Originalgröße  
full-scaled figures
Illustrations représent la taille réelle

p. 40

London small
8 mm

p. 36 p. 32 p. 36

p. 42

Fabero
11 mm

Melara
10 mm

Nemoli
13 mm

Stellar
13 mm

Ces tops sont compatibles avec toutes les bagues, 
tous les bracelets, bangles, colliers, 
pendentifs, charms et boucles d‘oreilles.

Fabero flat
10 mm

p. 32 p. 28 p. 36

p. 42

Ghiare
5 mm

Ghiare
11 mm

Seano
13 mm
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Bottone
5 mm Aufsatz I 5 mm top

Ghiare
5 mm Aufsatz I 5 mm top

100000/47-____

100064/47-____

100001/47-____

100065/47-____

100002/47-____

100066/47-____

1:1

1:1

AUFSÄTZE TOPS
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ELEGANT MULTICOLOR

5802
crystal aurora boreale

5938
rose opal

4258
silk

4106
sunflower

5801
crystal

4813
tanzanite

4205
light peach

5404
white opal

5942
vintage rose

4207
sun

4705
blue shade

6002
aquamarine

4275
light silk

4349
scarlet

4604
indicolite

5001
golden shadow

4401
fuchsia

5201
black diamond

4719
sapphire

4174
light amber

5905
rose

4807
light amethyst

5705
jet hematite

4715
light sapphire

4516
peridot

5157
smoked amber

4303
indian pink

4801
amethyst

5301
jet

4717
montana

4507
emerald

Diese Aufsätze wurden verarbeitet mit European Crystals  
These tops were made with European Crystals
Ces tops ont été traités avec des European Crystals

COLORS 

Ersatzfarbe, abweichend vom generellen Farbkonzept
Substitute color, deviating from the general color concept
Couleur de remplacement, différente du concept général de couleurs
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Bottone
11.5 mm Aufsatz I 11.5 mm top

100006/47-____ 100007/47-____ 100008/47-____1:1

AUFSÄTZE TOPS
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ELEGANT MULTICOLOR

5802
crystal aurora boreale

6006
light turquoise

4258
silk

4165
metallic sunshine

5435
cream pearl

6002
aquamarine

4205
light peach

4349
scarlet

5801
crystal

4719
sapphire

5942
vintage rose

5905
rose

4705
blue shade

4715
light sapphire

4275
light silk

4306
light siam

4717
montana

5001
golden shadow

4807
light amethyst

5201
black diamond

4516
peridot

5003
light colorado topaz

4801
amethyst

5705
jet hematite

4507
emerald

4209
topaz

5108
smoked topaz

4813
tanzanite

5301
jet

Diese Aufsätze wurden verarbeitet mit European Crystals  
These tops were made with European Crystals
Ces tops ont été traités avec des European Crystals

COLORS 
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AUFSÄTZE TOPS

Tondo
13 mm Aufsatz I 13 mm top

Bottone
10 mm Aufsatz I 10 mm top

Tondo
9 mm Aufsatz I 9 mm top

London small
8 mm Aufsatz I 8 mm top

100018/47-____

100003/47-____

100015/47-____

100051/47-____

100019/47-____

100004/47-____

100016/47-____

100052/47-____

100020/47-____

100005/47-____

100017/47-____

100053/47-____

Nur solange der Vorrat reicht While stocks last Seulement jusqu‘à épuisement des stocks

Nur solange der Vorrat reicht While stocks last Seulement jusqu‘à épuisement des stocks

1:1

1:1

1:1

1:1
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ELEGANT MULTICOLOR

5802
crystal aurora boreale

5435
cream pearl

5938
rose opal

4258
silk

4104
light topaz

5801
crystal

4813
tanzanite

5965
dusty pink delite

4165
metallic sunshine

5404
white opal

4965
silky sage delite

5942
vintage rose

4207
sun

4705
blue shade

6002
aquamarine

5434
ivory cream delite

4349
scarlet

5718
crystal labrador

4654
royal blue delite

5001
golden shadow

4401
fuchsia

5201
black diamond

4719
sapphire

5003
light colorado topaz

5905
rose

4807
light amethyst

5705
jet hematite

4715
light sapphire

4516
peridot

4174
light amber

4426
lotus pink delite

4801
amethyst

5301
jet

4717
montana

4507
emerald

5157
smoked amber

5401
crystal electric white ignite

5225
crystal moonlight

5034
light gold quartz

4171
crystal soft yellow ignite

4363
crystal royal red delite

4798
crystal sky ignite

4501
chrysolite

4308
padparadscha

6004
light azore

5033
light colorado topaz ignite

4173
golden topaz

4427
crystal soft rose ignite

4205
light peach

5104
crystal maroon ignite

5966
dark rose

4512
crystal soft mint ignite

4273
crystal orange glow delite

4208
crystal orange ignite

4755
recreated ice blue

4799
crystal ocean delite

TREND: SOLAR BLUSH

TREND: LIQUID FANTASY

TREND: SOUL CHARGING

TREND: FUTURE STANDARD

Diese Aufsätze wurden verarbeitet mit European Crystals  
These tops were made with European Crystals
Ces tops ont été traités avec des European Crystals

COLORS 
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35



AUFSÄTZE TOPS

Bocconi
11 mm Aufsatz I 11 mm top

Nemoli
13 mm Aufsatz I 13 mm top

Ghiare
11 mm Aufsatz I 11 mm top

Fabero
11 mm Aufsatz I 11 mm top

Oroli
13 mm Aufsatz I 13 mm top

Sesto
10 mm Aufsatz I 10 mm top

Melara
10 mm Aufsatz I 10 mm top

100036/47-____

100070/47-____

100054/47-____

100045/47-____

100073/47-____

100067/47-____

100037/47-____

100071/47-____

100055/47-____

100046/47-____

100074/47-____

100013/47-____100012/47-____

100068/47-____

100038/47-____

100072/47-____

100056/47-____

100047/47-____

100075/47-____

100014/47-____

100069/47-____

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1
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ELEGANT MULTICOLOR

5802
crystal aurora boreale

5435
cream pearl

5938
rose opal

4258
silk

4104
light topaz

5801
crystal

4813
tanzanite

5965
dusty pink delite

4165
metallic sunshine

5404
white opal

4965
silky sage delite

5942
vintage rose

4207
sun

4705
blue shade

6002
aquamarine

5434
ivory cream delite

4349
scarlet

5718
crystal labrador

4654
royal blue delite

5001
golden shadow

4401
fuchsia

5201
black diamond

4719
sapphire

5003
light colorado topaz

5905
rose

4807
light amethyst

5705
jet hematite

4715
light sapphire

4516
peridot

4174
light amber

4426
lotus pink delite

4801
amethyst

5301
jet

4717
montana

4507
emerald

5157
smoked amber

Diese Aufsätze wurden verarbeitet mit European Crystals  
These tops were made with European Crystals
Ces tops ont été traités avec des European Crystals

COLORS 

5401
crystal electric white ignite

5225
crystal moonlight

5034
light gold quartz

4171
crystal soft yellow ignite

4363
crystal royal red delite

4798
crystal sky ignite

4501
chrysolite

4308
padparadscha

6004
light azore

5033
light colorado topaz ignite

4173
golden topaz

4427
crystal soft rose ignite

4205
light peach

5104
crystal maroon ignite

5966
dark rose

4512
crystal soft mint ignite

4273
crystal orange glow delite

4208
crystal orange ignite

4755
recreated ice blue

4799
crystal ocean delite

TREND: SOLAR BLUSH

TREND: LIQUID FANTASY

TREND: SOUL CHARGING

TREND: FUTURE STANDARD
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AUFSÄTZE TOPS

Tondo Deluxe
9 mm Aufsatz I 9 mm top
Crystal-Rand ∙ crystal bordered ∙ bord de cristal

Tondo Deluxe
10 mm Aufsatz I 10 mm top
Crystal-Rand ∙ crystal bordered ∙ bord de cristal

Tondo Deluxe
13 mm Aufsatz I 13 mm top
Crystal-Rand ∙ crystal bordered ∙ bord de cristal

100021/47-____

100024/47-____

100027/47-____

100022/47-____

100025/47-____

100028/47-____

100023/47-____

100026/47-____

100029/47-____1:1

1:1

1:1
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ELEGANT MULTICOLOR

5802
crystal aurora boreale

5435
cream pearl

5938
rose opal

4258
silk

4104
light topaz

5801
crystal

4813
tanzanite

5965
dusty pink delite

4165
metallic sunshine

5404
white opal

4965
silky sage delite

5942
vintage rose

4207
sun

4705
blue shade

6002
aquamarine

5434
ivory cream delite

4349
scarlet

5718
crystal labrador

4654
royal blue delite

5001
golden shadow

4401
fuchsia

5201
black diamond

4719
sapphire

5003
light colorado topaz

5905
rose

4807
light amethyst

5705
jet hematite

4715
light sapphire

4516
peridot

4174
light amber

4426
lotus pink delite

4801
amethyst

5301
jet

4717
montana

4507
emerald

5157
smoked amber

Diese Aufsätze wurden verarbeitet mit European Crystals  
These tops were made with European Crystals
Ces tops ont été traités avec des European Crystals

COLORS 

5401
crystal electric white ignite

5225
crystal moonlight

5034
light gold quartz

4171
crystal soft yellow ignite

4363
crystal royal red delite

4798
crystal sky ignite

4501
chrysolite

4308
padparadscha

6004
light azore

5033
light colorado topaz ignite

4173
golden topaz

4427
crystal soft rose ignite

4205
light peach

5104
crystal maroon ignite

5966
dark rose

4512
crystal soft mint ignite

4273
crystal orange glow delite

4208
crystal orange ignite

4755
recreated ice blue

4799
crystal ocean delite

TREND: SOLAR BLUSH

TREND: LIQUID FANTASY

TREND: SOUL CHARGING

TREND: FUTURE STANDARD
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Fabero flat
10 mm Aufsatz I 10 mm top

100042/47-____ 100043/47-____ 100044/47-____

Bocconi flat
9 mm Aufsatz I 9 mm top

100039/47-____ 100040/47-____ 100041/47-____1:1

1:1

Canino Deluxe
10,5 mm Aufsatz I 10,5 mm top
Crystal-Rand ∙ crystal bordered ∙ bord de cristal

100033/47-____ 100034/47-____ 100035/47-____1:1

AUFSÄTZE TOPS
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ELEGANT MULTICOLOR

5802
crystal aurora boreale

5435
cream pearl

5938
rose opal

4258
silk

4104
light topaz

5801
crystal

4813
tanzanite

5965
dusty pink delite

4165
metallic sunshine

5404
white opal

4965
silky sage delite

5942
vintage rose

4207
sun

4705
blue shade

6002
aquamarine

5434
ivory cream delite

4349
scarlet

5718
crystal labrador

4654
royal blue delite

5001
golden shadow

4401
fuchsia

5201
black diamond

4719
sapphire

5003
light colorado topaz

5905
rose

4807
light amethyst

5705
jet hematite

4715
light sapphire

4516
peridot

4174
light amber

4426
lotus pink delite

4801
amethyst

5301
jet

4717
montana

4507
emerald

5157
smoked amber

5401
crystal electric white ignite

5225
crystal moonlight

5034
light gold quartz

4171
crystal soft yellow ignite

4363
crystal royal red delite

4798
crystal sky ignite

4501
chrysolite

4308
padparadscha

4701
air blue opal

5158
crystal cappucci delite

4173
golden topaz

4427
crystal soft rose ignite

4205
light peach

5104
crystal maroon ignite

5966
dark rose

4512
crystal soft mint ignite

4273
crystal orange glow delite

4208
crystal orange ignite

4755
recreated ice blue

4799
crystal ocean delite

TREND: SOLAR BLUSH

TREND: LIQUID FANTASY

TREND: SOUL CHARGING

TREND: FUTURE STANDARD

Ersatzfarbe, abweichend vom generellen Farbkonzept
Substitute color, deviating from the general color concept
Couleur de remplacement, différente du concept général de couleurs

Diese Aufsätze wurden verarbeitet mit European Crystals  
These tops were made with European Crystals
Ces tops ont été traités avec des European Crystals

COLORS 
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* Dieser Aufsatz wurde verarbeitet mit European Crystals  
* This top was made with European Crystals
* Cet top a été réalisé avec European Crystals 

1:1

4704
bermuda blue

5801
crystal

5001
golden shadow

5301
jet

6002
aqua

5108
smoked topaz

4717
montana

4203
hyacinth

4507
emerald

5902
light rose

4906
olivine

5201
black diamond

5003
light colorado topaz

5301
jet

Stellar*
13 mm Aufsatz I 13 mm top

100057/47-____ 100058/47-____ 100059/47-____

Seano
13 mm Aufsatz I 13 mm top

100061/47-____ 100062/47-____ 100063/47-____
1:1

AUFSÄTZE TOPSAUFSÄTZE TOPS
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Elegant
24 Aufsätze I 24 tops

Multicolor
24 Aufsätze I 24 tops

· Die Aufsätze sind auch in 
speziell zusammengestellten 
Sets erhältlich, bestehend aus 
Display und einer farblich 
angepassten Auswahl an 
Aufsätzen, die stets nach 
Verfügbarkeit aktualisiert 
werden.
Lieferung inkl. Display
900020/90-9500

· The tops are also available in
specially composed sets, 
consisting of a display and a 
colour-coordinated selection 
of tops. Depending on availability,
the displays are always being
updated. 
Delivery including display
900020/90-9500

· Les tops sont également 
disponibles sous forme de sets, 
composés d‘un présentoir et 
d‘une harmonieuse sélection de 
tops. En fonction de la disponi-
bilité des articles, les sélections 
peuvent être mises  à jour.  

Livraison avec présentoir
900020/90-9500

 (S/P) 
 (G/P) 
 (RG/P)

Diese Aufsätze wurden verarbeitet mit European Crystals  
These tops were made with European Crystals
Ces tops ont été traités avec des European Crystals

110001/65-____ 110004/65-____

9753 97539751 97519752 9752

AUFSATZDISPLAY
TOPPER BOARDS / SETS DE TOPS
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Solar Blush
24 Aufsätze I 24 tops

Liquid Fantasy
24 Aufsätze I 24 tops

Soul Charging
24 Aufsätze I 24 tops

Powerful Pink
24 Aufsätze I 24 tops

Future Standard
24 Aufsätze I 24 tops

Ocean
24 Aufsätze I 24 tops

110022/65-____ 110021/65-____

110023/65-____ 110026/65-____

110025/65-____

110024/65-____

9753

9753

9753 9753

9753 9753

9751

9751

9751 9751

9751 9751

9752

9752

9752 9752

9752 9752
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106009/21-1700

Größen/sizes/tailles
17     19

106009/21-1600

106009/41-1700-__

106009/32-1700-__

106009/41-1600-__

106009/32-1600-__

106009/49-1700 106009/49-1600
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Ohrstecker
Earstuds/Boucles d‘oreille

Ring
Bague

Armreif
Bangle

Brosche
Brooch/broche

Breite x Tiefe/
width xdepth/
longeur x largeur

59x49mm      63x53mm

Breite/thickness/largeur
25mm (top), 4mm (bottom)

PESCIA
SCHMUCKLINIE/JEWELRY LINE/LIGNE DE BIJOUX

Größen/sizes/tailles
17     19

Größen/sizes/tailles
50 52 54 56 58 60 62
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JEWELLERY
FÜR WECHSELBARE AUFSÄTZE I FOR INTERCHANGEABLE TOPS

POUR TOPS INTERCHANGEABLES
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Big

Small

Lana

104000/41-1700-__

104004/41-1700-__

104000/41-1600-__

104004/41-1600-__

104000/41-1620-__

104004/41-1620-__

Fine

Melara

104003/41-1700-__

104011/41-1700-__

104003/41-1600-__

104011/41-1600-__

104003/41-1620-__

104011/41-1620-__

Veroli

San 
Marino

104002/41-1700-__

104005/41-1700-__

104014/41-1700-__

104002/41-1600-__

104005/41-1600-__

104014/41-1600-__

104002/41-1620-__

104005/41-1620-__

104014/41-1620-__
IN
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Big

Small

Lana

104000/41-1700-__

104004/41-1700-__

104000/41-1600-__

104004/41-1600-__

104000/41-1620-__

104004/41-1620-__

Fine

Melara

104003/41-1700-__

104011/41-1700-__

104003/41-1600-__

104011/41-1600-__

104003/41-1620-__

104011/41-1620-__

Veroli

San 
Marino

104002/41-1700-__

104005/41-1700-__

104014/41-1700-__

104002/41-1600-__

104005/41-1600-__

104014/41-1600-__

104002/41-1620-__

104005/41-1620-__

104014/41-1620-__

Breite/thickness/largeur
3,5mm

Breite/thickness/largeur
2-3mm

Breite/thickness/largeur
8,5mm

Breite/thickness/largeur
3,5mm

Breite/thickness/largeur
3mm

Breite/thickness/largeur
4mm

Breite/thickness/largeur
13mm

Größen/sizes/tailles
48 50 52 54 56 58 60 
62 64

Größen/sizes/tailles
50 52 54 56 58 60 62 64

Größen/sizes/tailles
50 52 54 56 58 60 62 64

Größen/sizes/tailles
50 52 54 56 58 60 62

Größen/sizes/tailles
50 52 54 56 58 60 62

Größen/sizes/tailles
 50 52 54 56 58 60

Größen/sizes/tailles
50 52 54 56 58 60

RINGE
RINGS/BAGUES
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RINGGRÖSSEN/RING SIZES/TAILLES DES BAGUES

· Im Folgenden finden Sie die 
Größentabelle, welche die gängigen 
internationalen Größen und die 
dazugehörigen Abbildungen zeigt. 
Alle Abbildungen stellen die 
Originalgröße dar.

· Please find below the size chart which 
shows the most common international 
sizes and the image of that size.
The images represent full-scaled figures.

· Ci-dessous se trouve le guide des tailles 
qui présente 3 tailles internationales parmi 
les plus utilisées. Les schémas sont repré-
sentatifs de la taille réelle des anneaux.

EU
FR
UK

EU
FR
UK

50
16

J – K

48
15.25
I – I½

56
16,0

 P

52
12,0
 L½

58
18,0
Q½

54
14,0

N

60
20,0

S

62
22,0
T½ 

64
24,0

V

15,3mm 15,9mm 16,6mm 17,2mm

17,8mm 18,5mm 19,1mm 19,7mm 20,4mm
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Roma

Small 
Deluxe

104013/41-1700-__

104001/41-1700-__

104013/41-1700-__

104001/41-1600-__

104013/41-1700-__

104001/41-1620-__

Due

Lecce

104009/41-1700-__

104007/41-1700-__

104009/41-1700-__

104007/41-1700-__

104009/41-1700-__

104007/41-1700-__

Rogeno

Liberi

Velina

104010/41-1700-__

104006/41-1700-__

104012/41-1700-__

104010/41-1700-__

104006/41-1600-__

104012/41-1700-__

104010/41-1700-__

104006/41-1620-__

104012/41-1700-__
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RINGE
RINGS/BAGUES

Breite/thickness/largeur
8mm

Breite/thickness/largeur
5mm

Breite/thickness/largeur
6,5mm

Breite/thickness/largeur
13mm (top) 4mm (bottom)

Breite/thickness/largeur
10mm

Breite/thickness/largeur
3,5mm

Breite/thickness/largeur
8,5mm

Größen/sizes/tailles
50 52 54 56 58 60 62 

Größen/sizes/tailles
50 52 54 56 58 60 62 

Größen/sizes/tailles
50 52 54 56 58 60 62 

Größen/sizes/tailles
50 52 54 56 58 60 62 

Größen/sizes/tailles
50 52 54 56 58 60 62 

Größen/sizes/tailles
50 52 54 56 58 60 62 

Größen/sizes/tailles
50 52 54 56 58 60 62 64
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Valentano
Basis-Charm I Basic charm I Charm basique 

410006 410007 410008
301564

301565

301566

1:1 1:1 1:1

Basic earring
102000/44-____ 102001/20-____

1700 1600 1620

Passende Creolen finden Sie ab Seite  62
You can find matching 

hoop earrings from pages 62
Vous trouverez des créoles assorties à 

partir de la page 62

1700

1600

1620

OHRRINGE
EARRINGS / BOUCLES D‘OREILLES

Höhe der Ohrhänger I height of earrings
Hauteur des boucles d‘oreilles

 = 22 mm

Innerer Durchmesser 
des Ringes: 4 mm

lnner diameter of 
the ring: 4 mm

Diamètre intérieur de 
l‘anneau: 4 mm
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317475

317476

317477

Amoa
102010/20-____

1700

1600

1620
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Länge der Ohrhänger I length of earrings
Longueur des boucles d‘oreilles

 = 55 mm
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CassineAmoa
102009/32-____102010/30-____

17001700

16001600

16201620

Breite x Tiefe I width x depth I Longeur x Largeur 
= 62 mm x 55 mm

Länge I length Longueur 
= 23 cm

ARMBÄNDER
BRACELETS
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Roma 17cm  Roma 19cm
104013/32-____-19104013/32-____-17

1700 1700

1600 1600

1620 1620
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Breite x Tiefe I width x depth I Longeur x Largeur 
= 59 mm x 45 mm

Breite x Tiefe I width x depth I Longeur x Largeur 
= 63 mm x 49 mm
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Amoa Sezze

L = Länge I length I Longeur 

102010/10-____ 102001/10-____

1700 1700

1600 1600

1620 1620

HALSKETTEN
NECKLACES / COLLIERS

L = 61,5 cm L = 40 cm + 5 cm
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Basic charm

1:11:11:1

Mirano Mirano Deluxe

Kombinationsvorschlag:
proposed combination:

Suggestion de combinaison :

Ankerkette I Anchor chain
Chain Anchor Seite I page: 80

Mirano Deluxe 

410003

410000 410001 410002 410009 410010 410011

410004 410005

102001/45-____

102003/45-____ 102004/45-____

1700

1700 1700

1600

1600 1600

1620

1620 1620
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CHARMS

Durchmesser des Anhängers: 9 mm
Diameter of screw base: 9 mm

Diamètre du charm: 9 mm
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Valentano
Basis-Charm I Basic charm I Charm basique 

1:1 1:1 1:1

410006 410007 410008

102000/44-____

1700 1600 1620

Ø 50 mm
1:1
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Valentano

t = Dicke  I t = thickness I t = épaisseur

103000/23-____

103001/23-____

103002/23-____

103003/23-____

162016001700

Ø 30 mm
t = 1,9 mm

Ø 20 mm
t = 1,9 mm

Ø 40 mm
t = 1,9 mm

Ø 50 mm
t = 1,9 mm

Ø 20 mm
1:1

Ø 40 mm
1:1

Ø 30 mm
1:1

CREOLEN FÜR CHARMS
HOOP EARRINGS FOR CHARMS / CRÉOLES POUR CHARMS
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Perosa small

Aneto small Aneto bigCimula

t = Dicke  I t = thickness I t = épaisseur

Perosa medium Serro
103006/23-____

103009/23-____ 103010/23-____

103005/23-____

103008/23-____

1700

1700

1600

1600

1620

1620

103020/23-____

t = Dicke  I t = thickness I t = épaisseur

Ø 15 mm
t = 2 mm

Ø 15 mm
t = 3 mm

Ø 20 mm
t = 3 mm

Ø 20 mm
t = 2 mm

Ø 22 mm
t = 2 mm

Ø 20 mm
t = 3 mm

1700

1700

1700

1700

1600

1600

1600

1600

1620

1620

1620

1620
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Canetra small

Canetra big Camerino Deluxe

Camerino Sigillo

Serro + Salice
Perosa medium + Orria

103014/23-____

103013/23-____ 103021/22-____

Ohrclip/Earclip/Clip d‘oreille

103012/23-____

103011/23-____

1700

1700 1817

1600

1600 1816

1620

1620 1822
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Ø 15 mm
t = 3 mm

Ø 20 mm
t = 3 mm

17 x 24 mm
t = 2 mm

17 x 24 mm
t = 2 mm

Ø 17 mm
t = 2 mm

1700 1700

1600 1600

1620 1620
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t = Dicke  I t = thickness I t = épaisseur

Passend zu dieser Creole 
Matching with this earring

Assorti à ce Créole:

Ring I bague
Eternity small

Seite I page: 91

Eternity - crystal

103015/23-____

103016/23-____

103017/23-____

103018/23-____

1817 1816 1822

Ø 11 mm
1:1

Ø 15 mm
1:1

Ø 20 mm
1:1

Ø 18 mm
1:1

Ø 15 mm
t = 1,9 mm

Ø 11 mm
t = 1,9 mm

Ø 18 mm
t = 1,9 mm

Ø 20 mm
t = 1,9 mm
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INTERCHANGEABLE CHARMS
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KREIEREN SIE IHR EIGENES SCHMUCKSTÜCK –
STILVOLL UND EINZIGARTIG
Die Charm-Kollektion besteht aus einer Vielzahl hoch-
wertiger Modelle.

Ob klassisch mit einer weißen Perle, hochwertigen Glas-
Anhänger in exklusiven Formen oder stilvolle Anhänger 
passend zu unserem QUDO INTERCHANGEABLE System 
in diversen bunten European Crystals - diese Kollektion 
deckt sämtliche Wünsche an Designs und Variationen.

Jeder Charm lässt sich ganz individuell kombinieren. 
Zahlreiche, unterschiedliche Creolen lassen keinerlei 
Wünsche offen. Verbunden mit einem Charmträger kön-
nen Sie Ihren Favoriten-Charm auch an einer Halskette 
oder Armband tragen. Als Schmuck-Set ist diese Charm-
Kollektion ein wahres Highlight. Bestimmen Sie gleich 
Ihren Look!

CREATE YOUR OWN JEWELRY – 
STYLISH AND UNIQUE.
The charm collection offers an array of designs featuring 
the highest standard of quality and QUDO excellence.

Whether classic with a white pearl, high-quality glass 
charms in exclusive shapes or stylish charms matching
our QUDO INTERCHANGEABLE system in various colour-
ful European Crystals - this collection covers all wishes for 
designs and variations.

Each charm can be combined individually. The varying size 
and design in earrings creates unequalled choices for per-
sonal design. Attached to a charm carrier, you can also wear 
your favorite charm on a necklace or bracelet. As a jewelry 
set, this charm collection is a gorgeous addition to all QUDO 
jewelry collections. 

CRÉEZ VOTRE PROPRE BIJOU – 
ELÉGANT ET UNIQUE
La collection de charm se compose d‘une variété de modè-
les de haute qualité. 

Qu‘il s‘agisse d‘un modèle classique avec une perle blanche, 
d‘un charm en verre de haute qualité aux formes exclusives, 
ou de charms élégants assorties à notre système QUDO 
INTERCHANGEABLE, dans différents cristaux européens 
colourés - cette collection couvre tous les souhaits en ma-
tière de design et de variations. 

Chaque charm peut être combinée individuellement. Une 
multitude de créoles différentes répondent à tous les 
souhaits. Relié à un support de breloques, vous pouvez 
également porter votre breloque préférée sur un collier ou 
un bracelet. En tant que set de bijoux, cette collection de 
breloques est un véritable atout. Déterminez tout de suite 
votre look !

1

2

3

Charm Einhängen I Hang in the charm 
Accrocher le charm

Créole schließen I Close earring
Fermer Créole

Zeigen Sie Ihren Stil I Show your style! 
Affichez votre style!
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Les charms suivis du symbole 
* se composent de cristaux 
European Crystals

Preise pro Einzelstück - kein Paar 
Prices per single piece - no pair
Prix par pièce - pas de paire

Abbildungen in Originalgröße  
full-scaled figures
Illustrations représent la taille réelle

Die mit * gekennzeichneten 
Charms wurden verarbeitet mit 
European Crystals

The charms marked with * 
were made with 
European Crystals

Bottone
10 mm

Bocconi
11 mm

Fabero flat
10 mm

Pendino
12 x 16 mm

Cervia
10 mm

Tondo Deluxe
13 mm

Tondo
13 mm

Fabero
11 mm

p. 70

p. 78p. 78

p. 70 p. 70p. 70 p. 70 p. 70

Covile
10 mm

Comini
10 x 15 mm

Salice
8 mm

Teana
13 mm

Valentano
8 mm

Celso
8 mm

Orria
10 x 14 mm

p. 77p. 77p. 74 p. 75p. 74 p. 75

p. 60

Nur solange der Vorrat reicht
While stocks last
Seulement jusqu‘à épuisement des stocks

INTERCHANGEABLE CHARMS
HOOP EARRINGS FOR CHARMS / CRÉOLES POUR CHARMS
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Basic charm 
carrier

Basic charm 
carrier

Verbunden mit einem Charmträger können Sie Ihren 
Favoriten-Charm auch an einer Halskette oder 
an einem Armband tragen. 

Attached to a charm carrier, you can also wear your 
favorite charm on a necklace or bracelet.

Relié à un support de breloques, vous pouvez 
également porter votre breloque préférée sur un 
collier ou un bracelet. 

1700

1700

1600

1600

1620

1620

102001/88-____

102002/88-____
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CHARMTRÄGER
HOOP EARRINGS FOR CHARMS / CRÉOLES POUR CHARMS

Ø 8 mm
t = 2 mm

Ø 8 mm
t = 2 mm
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Bottone
10 mm Aufsatz I 10 mm top

Bocconi
11 mm charm

Tondo
13 mm charm

Fabero
11 mm charm

Tondo Deluxe
13 mm charm
Crystal-Rand ∙ crystal bordered ∙ bord de cristal

100003/44-____

100036/44-____

100018/44-____

100045/44-____

100027/44-____

100004/44-____

100037/44-____

100019/44-____

100046/44-____

100028/44-____

100005/44-____

100038/44-____

100020/44-____

100047/44-____

100029/44-____

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1

CHARMS
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ELEGANT MULTICOLOR

5802
crystal aurora boreale

5435
cream pearl

5938
rose opal

4258
silk

4104
light topaz

5801
crystal

4813
tanzanite

5965
dusty pink delite

4165
metallic sunshine

5404
white opal

4965
silky sage delite

5942
vintage rose

4207
sun

4705
blue shade

6002
aquamarine

5434
ivory cream delite

4349
scarlet

5718
crystal labrador

4654
royal blue delite

5001
golden shadow

4401
fuchsia

5201
black diamond

4719
sapphire

5003
light colorado topaz

5905
rose

4807
light amethyst

5705
jet hematite

4715
light sapphire

4516
peridot

4174
light amber

4426
lotus pink delite

4801
amethyst

5301
jet

4717
montana

4507
emerald

5157
smoked amber

Diese Aufsätze wurden verarbeitet mit European Crystals  
These tops were made with European Crystals
Ces tops ont été traités avec des European Crystals

COLORS 

5401
crystal electric white ignite

5225
crystal moonlight

5034
light gold quartz

4171
crystal soft yellow ignite

4363
crystal royal red delite

4798
crystal sky ignite

4501
chrysolite

4308
padparadscha

6004
light azore

5033
light colorado topaz ignite

4173
golden topaz

4427
crystal soft rose ignite

4205
light peach

5104
crystal maroon ignite

5966
dark rose

4512
crystal soft mint ignite

4273
crystal orange glow delite

4208
crystal orange ignite

4755
recreated ice blue

4799
crystal ocean delite

TREND: SOLAR BLUSH

TREND: LIQUID FANTASY

TREND: SOUL CHARGING

TREND: FUTURE STANDARD
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CHARMS
Fabero flat
10 mm charm

100042/44-____ 100043/44-____ 100044/44-____1:1
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ELEGANT MULTICOLOR

5802
crystal aurora boreale

5435
cream pearl

5938
rose opal

4258
silk

4104
light topaz

5801
crystal

4813
tanzanite

5965
dusty pink delite

4165
metallic sunshine

5404
white opal

4965
silky sage delite

5942
vintage rose

4207
sun

4705
blue shade

6002
aquamarine

5434
ivory cream delite

4349
scarlet

5718
crystal labrador

4654
royal blue delite

5001
golden shadow

4401
fuchsia

5201
black diamond

4719
sapphire

5003
light colorado topaz

5905
rose

4807
light amethyst

5705
jet hematite

4715
light sapphire

4516
peridot

4174
light amber

4426
lotus pink delite

4801
amethyst

5301
jet

4717
montana

4507
emerald

5157
smoked amber

Ersatzfarbe, abweichend vom generellen Farbkonzept
Substitute color, deviating from the general color concept
Couleur de remplacement, différente du concept général de couleurs

Diese Aufsätze wurden verarbeitet mit European Crystals  
These tops were made with European Crystals
Ces tops ont été traités avec des European Crystals

5401
crystal electric white ignite

5225
crystal moonlight

5034
light gold quartz

4171
crystal soft yellow ignite

4363
crystal royal red delite

4798
crystal sky ignite

4501
chrysolite

4308
padparadscha

4701
air blue opal

5158
crystal cappucci delite

4173
golden topaz

4427
crystal soft rose ignite

4205
light peach

5104
crystal maroon ignite

5966
dark rose

4512
crystal soft mint ignite

4273
crystal orange glow delite

4208
crystal orange ignite

4755
recreated ice blue

4799
crystal ocean delite

TREND: SOLAR BLUSH

TREND: LIQUID FANTASY

TREND: SOUL CHARGING

TREND: FUTURE STANDARD

COLORS 
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1:1

6002
aqua

5801
crystal

5902
light rose

4203
hyacinth

4730
dark blue

4730
dark blue

4203
hyacinth

5201
black diamond

4507
emerald

4507
emerald

5201
black diamond

5301
jet

5035
champagne

5035
champagne

5301
jet

CHARMS

* Preise pro Einzelstück - kein Paar 
* Prices per single piece - no pair
* Prix par pièce - pas de paire

Nur solange der Vorrat reicht While stocks last Seulement jusqu‘à épuisement des stocks

Salice
8 mm charm

101000/44-____ 101001/44-____ 101002/44-____

Teana
13 x 18 mm Charm

101003/44-____ 101004/44-____ 101005/44-____

1:1
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1:1

6002
aqua

5801
crystal

5902
light rose

5902
light rose

4730
dark blue

6002
aqua

4203
hyacinth

4203
hyacinth

4507
emerald

4730
dark blue

5201
black diamond

5201
black diamond

5035
champagne

4507
emerald

5301
jet

5035
champagne

5301
jet

* Preise pro Einzelstück - kein Paar 
* Prices per single piece - no pair
* Prix par pièce - pas de paire

Celso
8 mm charm

101006/44-____ 101007/44-____ 101008/44-____

Orria
10 x 14 mm Charm

101009/44-____ 101010/44-____ 101011/44-____

1:1
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5420
white

5405
white pearl

4724
light blue

4606
turquoise

4516
peridot

4304
red

4400
pink

5301
jet

4401
fuchsia

4209
topaz

* Preise pro Einzelstück - kein Paar 
* Prices per single piece - no pair
* Prix par pièce - pas de paire

Comini
10 x 15 mm Charm

101012/44-____ 101013/44-____ 101014/44-____

Covile
10mm Charm

101015/44-5405 101016/44-5405 101017/44-54051:1
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1:1
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1:1

1:1

5801
crystal

5801
crystal

5405
white pearl

CHARMS

* Preise pro Einzelstück - kein Paar 
* Prices per single piece - no pair
* Prix par pièce - pas de paire

Nur solange der Vorrat reicht While stocks last Seulement jusqu‘à épuisement des stocks

Cervia
10 mm charm

101021/44-____ 101022/44-____ 101023/44-____

Pendino
12 x 16 mm Charm

101024/44-5801 101025/44-5801 101026/44-5801
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Fanano 
Verlängerung I extension I allongement

Fanano
Armband I Bracelet

Cortina
Armband I Bracelet

Cassio
Armband I Bracelet

102011/30-____
102011/88-____

1700 

1600

1620

102032/30-1700

102032/30-1600

102032/30- 1620

102033/30-1700

102033/30-1600

102033/30- 1620

1700 

1600

1620

1817

1816

1822

102028/30-____

ARMBÄNDER & KETTEN  
FÜR CHARMS

BRACELETS & NECKLACES FOR CHARMS/BRACELETS & COLLIERS POUR CHARMS

L: ca. 22 cm  

L: ca. 20 cm L: ca. 23 cm

L: ca. 18 cm
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Padua
Armband I Bracelet

Cereto
Armband I Bracelet

Padua
Halskette I necklace I Collier

Cereto
Halskette I necklace I Collier

L= Länge I length I Longeur 

222120

222129

222121

222130

222122

222131
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102012/10-____ 102012/10-____ 102012/10-____

102013/10-____ 102013/10-____ 102013/10-____

1700 1600 1620 

1700 

1600

1620

102029/10-____

1700 

1600

1620

1700 

1600

1620

102012/30-____ 102029/30-____

L: ca. 61cm

L: ca. 81cm

L: ca. 61cm

L: ca. 81cm

L: ca. 61cm

L: ca. 81cm

L: 21 cm L: 20,5 cmL: ca. 18 cm
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Ankerkette I Anchor chain I Chain Anchor

2 31 Befestigen Sie zuerst den 
Charmträger an der Halskette

Attach the charm carrier on the 
necklace first

Fixez d‘abord le support de 
breloques au collier

Charm einhängen und 
Charmträger schließen

Hang in the charm and close 
the charm carrier

Accrocher la charm et fermer 
le support de breloques

Zeigen Sie Ihren Stil! 

Show your style! 

Affichez votre style!

Nur solange der Vorrat reicht
While stocks last
Seulement jusqu‘à épuisement des stocks

NECKLACES/COLLIERS

102014/10-____

102015/10-____ 102015/10-____ 102015/10-____

102016/10-____ 102016/10-____ 102016/10-____

102017/10-____ 102017/10-____ 102017/10-____

102018/10-____ 102018/10-____

1700 1600 1620

30 cm

45 cm

60 cm

75 cm

90 cm

45 cm

60 cm

75 cm

45 cm

60 cm

75 cm

90 cm
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Gliederkette I Link chain I Chain Link

Ceri 
Boxkette I Box chain I Chaîne de la boîte
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102020/10-____ 102020/10-____ 102020/10-____

1700

1700

1600

1600

1620

1620

102023/10-____ 102023/10-____ 102023/10-____

102024/10-____ 102024/10-____ 102024/10-____

45 cm 45 cm 45cm

45 cm

75 cm

45 cm

75 cm

45 cm

75 cm
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VERVOLLSTÄNDIGEN SIE IHREN LOOK/COMPLETE YOUR LOOK/
COMPLÉTEZ VOTRE LOOK

CLASSICS



85

· Die Halskettenanhänger, passend 
zu den Aufsätzen, sind eine perfekte 
Ergänzung zu Ihrem Schmuckset.

Passende Halsketten finden Sie auf den Seiten: 
82

· The necklace pendants, matching to the tops, 
complete your look perfectly. Matching necklaces 
can be found on the pages: 82

· Les pendentifs de colliers assortis aux tops 
complètent votre parure. Vous trouverez des 
colliers assortis sur les pages : 82

p. 88

Fabero
11 mm

p. 88

Tondo
13 mm

p. 86

Fabero flat
10 mm

Die Halskettenanhänger
wurden verarbeitet 
mit European Crystals 

The necklace pendants 
were made with 
European Crystals

Les Pendentifs de colliers
se composent de cristaux 
European Crystals

p. 88 p. 88

Tondo Deluxe
13 mm

Ghiare
11 mm

Abbildungen in Originalgröße  
full-scaled figures
Illustrations représent la taille réelle

CL
AS

SI
CS

HALSKETTENANHÄNGER
NECKLACE PENDANTS/PENDENTIF DE COLLIERS
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Fabero flat
10 mm Halskettenanhänger 
10 mm necklace pendant  
10 mm Pendentif de collier 100042/48-____ 100043/48-____ 100044/48-____1:1

HALSKETTENANHÄNGER
NECKLACE PENDANTS/PENDENTIF DE COLLIERS
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ELEGANT MULTICOLOR

5802
crystal aurora boreale

5435
cream pearl

5938
rose opal

4258
silk

4104
light topaz

5801
crystal

4813
tanzanite

5965
dusty pink delite

4165
metallic sunshine

5404
white opal

4965
silky sage delite

5942
vintage rose

4207
sun

4705
blue shade

6002
aquamarine

5434
ivory cream delite

4349
scarlet

5718
crystal labrador

4654
royal blue delite

5001
golden shadow

4401
fuchsia

5201
black diamond

4719
sapphire

5003
light colorado topaz

5905
rose

4807
light amethyst

5705
jet hematite

4715
light sapphire

4516
peridot

4174
light amber

4426
lotus pink delite

4801
amethyst

5301
jet

4717
montana

4507
emerald

5157
smoked amber

Ersatzfarbe, abweichend vom generellen Farbkonzept
Substitute color, deviating from the general color concept
Couleur de remplacement, différente du concept général de couleurs

Diese Aufsätze wurden verarbeitet mit European Crystals  
These tops were made with European Crystals
Ces tops ont été traités avec des European Crystals

5401
crystal electric white ignite

5225
crystal moonlight

5034
light gold quartz

4171
crystal soft yellow ignite

4363
crystal royal red delite

4798
crystal sky ignite

4501
chrysolite

4308
padparadscha

4701
air blue opal

5158
crystal cappucci delite

4173
golden topaz

4427
crystal soft rose ignite

4205
light peach

5104
crystal maroon ignite

5966
dark rose

4512
crystal soft mint ignite

4273
crystal orange glow delite

4208
crystal orange ignite

4755
recreated ice blue

4799
crystal ocean delite

TREND: SOLAR BLUSH

TREND: LIQUID FANTASY

TREND: SOUL CHARGING

TREND: FUTURE STANDARD

COLORS 

CL
AS
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CS
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Fabero
11 mm Halskettenanhänger 
11 mm necklace pendant  
11 mm Pendentif de collier

Ghiare
11 mm Halskettenanhänger 
11 mm necklace pendant  
11 mm Pendentif de collier

Tondo
13 mm Halskettenanhänger 
13 mm necklace pendant  
13 mm Pendentif de collier

Tondo Deluxe
13 mm Halskettenanhänger 
13 mm necklace pendant  
13 mm Pendentif de collier

100045/48-____

100054/48-____

100018/48-____

100027/48-____

100046/48-____

100055/48-____

100019/48-____

100028/48-____

100047/48-____

100056/48-____

100020/48-____

100029/48-____

1:1

1:1

1:1

1:1

HALSKETTENANHÄNGER
NECKLACE PENDANTS/PENDENTIF DE COLLIERS



89

ELEGANT MULTICOLOR

5802
crystal aurora boreale

5435
cream pearl

5938
rose opal

4258
silk

4104
light topaz

5801
crystal

4813
tanzanite

5965
dusty pink delite

4165
metallic sunshine

5404
white opal

4965
silky sage delite

5942
vintage rose

4207
sun

4705
blue shade

6002
aquamarine

5434
ivory cream delite

4349
scarlet

5718
crystal labrador

4654
royal blue delite

5001
golden shadow

4401
fuchsia

5201
black diamond

4719
sapphire

5003
light colorado topaz

5905
rose

4807
light amethyst

5705
jet hematite

4715
light sapphire

4516
peridot

4174
light amber

4426
lotus pink delite

4801
amethyst

5301
jet

4717
montana

4507
emerald

5157
smoked amber

Diese Aufsätze wurden verarbeitet mit European Crystals  
These tops were made with European Crystals
Ces tops ont été traités avec des European Crystals

COLORS 

5401
crystal electric white ignite

5225
crystal moonlight

5034
light gold quartz

4171
crystal soft yellow ignite

4363
crystal royal red delite

4798
crystal sky ignite

4501
chrysolite

4308
padparadscha

6004
light azore

5033
light colorado topaz ignite

4173
golden topaz

4427
crystal soft rose ignite

4205
light peach

5104
crystal maroon ignite

5966
dark rose

4512
crystal soft mint ignite

4273
crystal orange glow delite

4208
crystal orange ignite

4755
recreated ice blue

4799
crystal ocean delite

TREND: SOLAR BLUSH

TREND: LIQUID FANTASY

TREND: SOUL CHARGING

TREND: FUTURE STANDARD

CL
AS

SI
CS
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Marene

Eternity 
Big

Eternity 
Small

Calvisi

Legri

105012/40-1700-__

105001/40-1817-__

105012/40-1600-__

105001/40-1816-__

105012/40-1620-__

105001/40-1822-__

105000/40-1817-__ 105000/40-1816-__ 105000/40-1822-__

105002/40-1700-__

105005/40-1700-__

105002/40-1600-__

105005/40-1600-__

105002/40-1620-__

105005/40-1620-__

Nur solange der Vorrat reicht While stocks last Seulement jusqu‘à épuisement des stocks

CL
AS

SI
CS

Größen/sizes/tailles
 50 52 54 56 58 60

Größen/sizes/tailles
50 52 54 56 58 60 62 64

Größen/sizes/tailles
 50 52 54 56 58 60

Größen/sizes/tailles
50 52 54 56 58 60

Größen/sizes/tailles
50 52 54 56 58 60 62 

VORSTECKRINGE
SPACER RINGS/BAGUES

Breite/thickness/largeur
2mm

Breite/thickness/largeur
2mm

Breite/thickness/largeur
2mm

Breite/thickness/largeur
3mm

Breite/thickness/largeur
2mm



92

5801
crystal

4503
chrysolite opal

5201
black diamond

6002
aqua

5705
jet hematite

4719
sapphire

5106
light smoked topaz

4813
tanzanite

5802
crystal aurora boreale

4717
montana

4507
emerald

4401
fuchsia

4349
scarlet

5902
light rose

4244
tangerine

* Preise pro Einzelstück - kein Paar 
* Prices per single piece - no pair
* Prix par pièce - pas de paire

Matino Deluxe
105006/40-____-__ 105007/40-____-__ 105008/40-____-__

xxxxxx/xx-____-__Item number 
Matino Deluxe
 sizecolor

VORSTECKRINGE SPACER RINGS/BAGUES

Größen/sizes/tailles
50 52 54 56 58 60 62

Breite/thickness/largeur
2mm
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· Die Ohrstecker, passend zu den 
Aufsätzen, sind eine perfekte 
Ergänzung zu Ihrem Schmuckset.

· The ear studs, matching to the 
tops, complete your look perfectly.

· Les clous d‘oreilles, assortis aux 
tops, complètent parfaitement 
votre look.

Fabero flat
10 mm

Canino 
9 mm

Bottone
5 mm

Tondo
9 mm

Tondo Deluxe
9 mm (CR)

Die Ohrstecker wurden 
verarbeitet mit 
European Crystals 

The ear studs were 
made with 
European Crystals

Les Boucles d‘oreilles 
ont été avec des 
European Crystals

p. 100 p. 100p. 96

p. 98 p. 98

Abbildungen in Originalgröße  
full-scaled figures
Illustrations représent la taille réelle

Bocconi flat
9 mm

p. 100

OHRSTECKER 
EAR STUDS/ BOUCLES D′OREILLES
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Canino
18 Ohrstecker I 18 studs

Tondo Deluxe 9 mm
18 Ohrstecker I 18 studs

CL
AS

SI
CS

100030/62-9753

100021/62-9753

100031/62-9751

100022/62-9751

100032/62-9752

100023/62-9752
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Bottone
5 mm Ohrstecker I 5 mm stud  I 
5 mm Boucles d‘oreilles

100000/21-____ 100001/21-____ 100002/21-____1:1

OHRSTECKER EAR STUDS/ BOUCLES D′OREILLES
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ELEGANT MULTICOLOR

5802
crystal aurora boreale

5938
rose opal

4258
silk

5801
crystal

4813
tanzanite

4205
light peach

4106
sunflower

5404
white opal

6002
aquamarine

5942
vintage rose

4207
sun

4705
blue shade

4604
indicolite

4275
light silk

4349
scarlet

4719
sapphire

5001
golden shadow

4401
fuchsia

5201
black diamond

4715
light sapphire

4174
light amber

5905
rose

4807
light amethyst

5705
jet hematite

4717
montana

4507
emerald

5157
smoked amber

5003
light colorado topaz

4303
indian pink

4801
amethyst

5301
jet

4516
peridot

Diese Aufsätze wurden verarbeitet mit European Crystals  
These tops were made with European Crystals
Ces tops ont été traités avec des European Crystals

COLORS 

CL
AS

SI
CS
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Tondo
9 mm Ohrstecker I 9 mm Earstud 
9 mm Boucles d‘oreille

Tondo Deluxe
9 mm Ohrstecker I 9 mm Earstud 
9 mm Boucles d‘oreille

100015/21-____

100021/21-____

100016/21-____

100022/21-____

100017/21-____

100023/21-____1:1

1:1

OHRSTECKER EAR STUDS/ BOUCLES D′OREILLES
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CL
AS

SI
CS

ELEGANT MULTICOLOR

5802
crystal aurora boreale

5435
cream pearl

5938
rose opal

4258
silk

4104
light topaz

5801
crystal

4813
tanzanite

5965
dusty pink delite

4165
metallic sunshine

5404
white opal

4965
silky sage delite

5942
vintage rose

4207
sun

4705
blue shade

6002
aquamarine

5434
ivory cream delite

4349
scarlet

5718
crystal labrador

4654
royal blue delite

5001
golden shadow

4401
fuchsia

5201
black diamond

4719
sapphire

5003
light colorado topaz

5905
rose

4807
light amethyst

5705
jet hematite

4715
light sapphire

4516
peridot

4174
light amber

4426
lotus pink delite

4801
amethyst

5301
jet

4717
montana

4507
emerald

5157
smoked amber

5401
crystal electric white ignite

5225
crystal moonlight

5034
light gold quartz

4171
crystal soft yellow ignite

4363
crystal royal red delite

4798
crystal sky ignite

4501
chrysolite

4308
padparadscha

6004
light azore

5033
light colorado topaz ignite

4173
golden topaz

4427
crystal soft rose ignite

4205
light peach

5104
crystal maroon ignite

5966
dark rose

4512
crystal soft mint ignite

4273
crystal orange glow delite

4208
crystal orange ignite

4755
recreated ice blue

4799
crystal ocean delite

TREND: SOLAR BLUSH

TREND: LIQUID FANTASY

TREND: SOUL CHARGING

TREND: FUTURE STANDARD

Diese Aufsätze wurden verarbeitet mit European Crystals  
These tops were made with European Crystals
Ces tops ont été traités avec des European Crystals

COLORS 
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Canino
9 mm Ohrstecker I 9 mm Earstud 
9 mm Boucles d‘oreille

100030/21-____ 100031/21-____ 100032/21-____1:1

OHRSTECKER EAR STUDS/ BOUCLES D′OREILLES

Canino
9 mm Ohrstecker I 9 mm Earstud 
9 mm Boucles d‘oreille

1:1

Fabero flat
10 mm Ohrstecker I 10 mm Earstud 
10 mm Boucles d‘oreille

100042/21-____ 100043/21-____ 100044/21-____1:1

Bocconi flat
9 mm Ohrstecker I 9 mm Earstud 
9 mm Boucles d‘oreille

100039/21-____ 100040/21-____ 100041/21-____1:1
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ELEGANT MULTICOLOR

5802
crystal aurora boreale

5435
cream pearl

5938
rose opal

4258
silk

4104
light topaz

5801
crystal

4813
tanzanite

5965
dusty pink delite

4165
metallic sunshine

5404
white opal

4965
silky sage delite

5942
vintage rose

4207
sun

4705
blue shade

6002
aquamarine

5434
ivory cream delite

4349
scarlet

5718
crystal labrador

4654
royal blue delite

5001
golden shadow

4401
fuchsia

5201
black diamond

4719
sapphire

5003
light colorado topaz

5905
rose

4807
light amethyst

5705
jet hematite

4715
light sapphire

4516
peridot

4174
light amber

4426
lotus pink delite

4801
amethyst

5301
jet

4717
montana

4507
emerald

5157
smoked amber

CL
AS

SI
CS

COLORS 

5401
crystal electric white ignite

5225
crystal moonlight

5034
light gold quartz

4171
crystal soft yellow ignite

4363
crystal royal red delite

4798
crystal sky ignite

4501
chrysolite

4308
padparadscha

4701
air blue opal

5158
crystal cappucci delite

4173
golden topaz

4427
crystal soft rose ignite

4205
light peach

5104
crystal maroon ignite

5966
dark rose

4512
crystal soft mint ignite

4273
crystal orange glow delite

4208
crystal orange ignite

4755
recreated ice blue

4799
crystal ocean delite

TREND: SOLAR BLUSH

TREND: LIQUID FANTASY

TREND: SOUL CHARGING

TREND: FUTURE STANDARD

Ersatzfarbe, abweichend vom generellen Farbkonzept
Substitute color, deviating from the general color concept
Couleur de remplacement, différente du concept général de couleurs

Diese Aufsätze wurden verarbeitet mit European Crystals  
These tops were made with European Crystals
Ces tops ont été traités avec des European Crystals
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Cuoricino

GESCHENKSETS ELEGANT COLLECTION
GIFTSETS ELEGANT COLLECTION/SETS CADEAUX ELEGANT COLLECTION

Cuoricino

Circoli

102035/54-1817 102035/54-1816

102034/54-1817 102034/54-1816

102035/54-1817 102035/54-1816
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Amore

Eterna

102031/21-1816

102030/21-1816

102031/21-1817

102030/21-1817

102031/10-1816

102030/10-1816

102031/10-1817

102030/10-1817

102031/54-1817

102030/54-1817

102031/54-1816

102030/54-1816
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white topaz

Das Aussehen der Steinfarben variiert je nach Lichtverhältnis (Tageslicht, Kunstlicht etc.)
The appearance of the stone colours varies depending on the lighting conditions (daylight, artificial light, etc.)
L‘aspect des couleurs de la pierre varie en fonction de la lumière (lumière du jour, lumière artificielle, etc.)

hellblau

light sapphire

white delite

white

dark blue

aquamarine

peridot

azure emerald

sunflower

citrine

smoked topaz

champagne

vintage rose

padparadscha

ELEGANT

light grey opal

jet

rosa

red

provence lavenderorange glow

rose water opal

hellblau

light sapphire

light rose

white delite

white

dark blue

oliveaquamarine

peridotgrape

azure

smoky quartz

emerald

sunflower

citrine

smoked topazlight grey

champagne

olivine vintage rose

padparadscha

MULTICOLOR

light grey opal

jet

rosa

red

provence lavenderorange glow

wisteriawisteria

rose water opal

heatherheather

light peach

lapis

light peach

lapis

CL
AS

SI
CS

· A classical jewellery line made 
from polished stainless steel with 
colour-coordinated square crystals, 
featuring thirty-two facets. Consist-
ing of rings, earrings and necklace 
pendants.

· Klassische Edelstahl Schmucklinie 
mit farblich abgestimmten, 
32-facettigen Kristallsteinen. 
Bestehend aus Ringen, Ohrhängern 
und Halskettenanhängern.

· Ligne de bijoux classique en acier 
inoxydable et cristaux colourés (32 
facettes). Il est possible d’assortir 
les bagues aux boucles d’oreilles et 
pendentifs assortis.

light palace 
green opal
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FIRENZE

107000/48-____

107000/22-____

107000/20-____

107003/20-____

107000/32-____-__

107001/48-____

107001/22-____

107001/20-____

107004/20-____

107001/32-____-__

107002/48-____

107002/22-____

107002/20-____

107005/20-____

107002/32-____-__
Größen/sizes/tailles
17 19

107000/40-____-__

107003/40-____-__

107001/40-____-__

107004/40-____-__

107002/40-____-__

107005/40-____-__

xxxxxx/xx-____-__Item number 
Firenze 
Rings & Bangle sizecolor

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1

FIRENZE

Anhänger 
10 mm necklace pendant
10 mm pendentif

Ohrclip
Earclip
Clip d‘oreille

Creole
Hoop Earring
Créole

Creole Deluxe
Hoop Earring Deluxe
Créole Deluxe

Armreif
Bangle

Ring
bague

Ring
Deluxe
bague deluxe

Größen/sizes/tailles
 50 52 54 56 58 60 62

Größen/sizes/tailles
 50 52 54 56 58 60
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ELEGANT MULTICOLOR

4101
citrine

5420
white

4810
provence lavender

4205
light peach

4906
olivine

4106
sunflower

5411
white delite

4730
dark blue

5900
rosa

5301
jet

4201
orange glow

4733
hellblau

4723
lapis

5942
vintage rose

4304
red

5209
light grey opal

4715
light sapphire

5035
champagne

4308
padparadscha

5416
white topaz

6002
aquamarine

5108
smoked topaz

4826
grape

5223
light grey

5110
smoky quartz

6009
azure

5902
light rose

4809
heather

4510
light palace green opal

4900
olive

5909
rose water opal

4811
wisteria

4516
peridot

4507
emerald

Diese Aufsätze wurden verarbeitet mit European Crystals  
These tops were made with European Crystals
Ces tops ont été traités avec des European Crystals

COLORS

CL
AS

SI
CS
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SCHMUCKLINIE I JEWELRY LINE I LIGNE DE BIJOUX

TIVOLA
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· Eye-catching jewellery line, made of 
stainless steel in a fashionable oval 
design. All Tivola items were made 
with European Crystals and are avai-
lable in many colours.

· Elegante Schmucklinie aus 
hochwertigem Edelstahl in modisch 
ovaler Form. Alle Tivola Schmuck-
stücke wurden verarbeitet mit fun-
kelnden European Crystals und sind 
in vielen Farben verfügbar.

· Ligne de bijoux attractive en acier 
inoxydable, au design ovale toujours 
tendance. Tous les modèles sont or-
nés de cristaux European Crystals et 
sont disponibles dans un large choix 
de couleurs.

crystal

crystal orange ignite

montana

black diamond

light rose

emerald

crystal silver night

tanzanite

jet

silky sage delite

ELEGANT

MULTICOLOR

ivory cream delite

lotus pink delite siam

royal blue deliteaquamarine

Diese Aufsätze wurden verarbeitet mit European Crystals  
These tops were made with European Crystals
Ces tops ont été traités avec des European Crystals

CL
AS

SI
CS
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TIVOLA & TIVOLA UNICA

106000/48-____

106003/20-____

106006/48-____

106006/21-____

106006/30-____

106001/48-____

106004/20-____

106007/48-____

106007/21-____

106007/30-____

106002/48-____

106005/20-____

106008/48-____

106008/21-____

106008/30-____

106000/40-____-__

106006/40-____-__

107001/40-____-__

106007/40-____-__

107002/40-____-__

106008/40-____-__

xxxxxx/xx-____-__Item number 
Tivola & Tivola Unica
Rings sizecolor

Größen/sizes/tailles
 52 54 56 58 60 62

Größen/sizes/tailles
 52 54 56 58 60 62

Anhänger big
18 x 23,5 mm necklace pendant big
18 x 23,5 mm pendentif big

Creole small
14 x 18 mm Hoop Earring small
14 x 18 mm Créole small

Unica Anhänger 
big 

Unica Ohrstecker 
big 

Unica Armband
big 

30mm Unica necklace pendant big
30 mm Unica pendentif big

26,5mm Unica Earstuds big
26,5mm Unica Boucles d‘oreilles big

205mm Unica bracelet big

Ring big
18 x 23,5 mm bague big

Unica Ring big
18 x 23,5 mm unica bague big
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ELEGANT MULTICOLOR

4208
crystal orange glow delite

5801
crystal

4965
silky sage delite

5205
silver night

5902
light rose

5201
black diamond

6002
aquamarine

5301
jet

4426
lotus pink delite

5434
ivory cream delite

4654
royal blue delite

4313
siam

4717
montana

4813
tanzanite

4507
emerald

Diese Aufsätze wurden verarbeitet mit European Crystals  
These tops were made with European Crystals
Ces tops ont été traités avec des European Crystals

COLORS

CL
AS

SI
CS

Tivola
big

Tivola
small

1:1 1:1
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900020/90-9500

900001/90-9500 900003/90-9500 900004/90-9500 900002/90-9500

900028/90-9500 900021/90-9500 900017/90-9500

Display für 5 Ohrstecker
Display for 5 earstuds
Presentoir pour 5 boucles 
d‘oreilles

5 x 13 cm

Display für 47 Aufsätze
Display for 47 tops 
Presentoir pour 47 tops

10 x 27 cm

Display für 18 Ohrstecker
Display for 18 earstuds
Presentoir pour 18 boucles 
d‘oreilles

6 x 25 cm

Ringtreppen Display 
6-fach
Staircase Display with 6 
columns
Présentoir escalier pour 
bagues et tops, 6 Co-
lonnes

10 x 20 x 12,5 cm

Ringtreppen Display, 
12-fach
Staircase Display with 12 
columns
Présentoir escalier pour 
bagues et tops, 12 Co-
lonnes

20 x 20 x 12,5 cm

Ringtreppen Display 
9-fach

Staircase Display with 9 
columns
Présentoir escalier pour 
bagues et tops, 9 Co-
lonnes

8 x 25,5 x 10,5 cm

Ringtreppe 12-fach ohne 
Löcher

Staircase Display with 12 
columns without holes
Présentoir escalier pour 
bagues et tops, 12 Colon-
nes sans trous

20 x 20 x 12,15 cm

Display für 24 Aufsätze
Display for 24 tops
Presentoir pour 24 tops

8 x 17 cm

DISPLAYS & VITRINEN
DISPLAYS & SHOWCASES/PRESENTOIRS & VITRINES
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900014/90-9520 900014/90-9530
900014/90-9540

900030/90-9540

900011/90-9530

900030/90-9520

900011/90-9540 900012/90-9500

900010/90-9500

Ringständer Gr. S
Ring stand size S
Présentoir 1 bague

Ringständer Gr. L
Ring stand size L
Présentoir 1 bague

Ringständer Gr. M
Ring stand size M
Présentoir 1 bague

Halskettenständer M, 
Kunstlederbezug 
Necklace stand M, PU
Présentoir pour colliers  M, 
Cuir textile

11 x 4,3 x 18 cm

Halskettenständer L, 
Kunstlederbezug 
Necklace stand L, PU
Présentoir pour colliers  L, 
Cuir textile

11 x 4,3 x 22 cm

Halsketten Display, metall
Necklace Display, metal
Présentoir de colliers, métal

28,5 x 40 cm

T-Ständer S, 
Kunstlederbezug
T-stand, PU
Présentoir pour 
boucles d‘oreilles S
Cuir textile

4 x 4 x 10,7 cm

T-Ständer L, 
Kunstlederbezug
T-stand, PU
Présentoir pour 
boucles d‘oreilles L
Cuir textile

5 x 5 x 13,2 cm

L-Ständer für
Ohrstecker
L-Stand for ear studs
Présentoir pour boucles 
d‘oreilles

5 x 4,5 x 8 cm
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ohne Inhalt I without 
jewellery I sans bijoux

900007/90-9500

900013/90-9500 900015/90-9500

900015/90-9500 900018/90-9500 900022/90-9500

900006/90-9500

900023/90-9500900024/90-9500

Ohrring Display, metall
Earring Display, metal
Présentoir de boucles d‘oreilles, 
métal

16,5 x 5 x 28 cm

Ohrring & Charm Display, metall
Earring & Charm Display, metal
Présentoir de boucles d‘oreilles & 
Charms, métal

16,5 x 5 x 28 cm

Ohrring & Charm Display, metall
Earring & Charm Display, metal
Présentoir de boucles d‘oreilles & 
Charms, métal

28,5 x 28 cm

Ringtablett, 
Kunstlederbezug  
Ring tablet, PU
Présentoir pour 
bagues
Cuir textile

12 x 12 x 2 cm

Ringtablett mit Deckel, 
Kunstlederbezug  
Ring tablet with cover, PU
Présentoir pour bagues
avec couvercle à charnière
Cuir textile

15 x 15 x 3 cm

Ringtablett* für 54 Ringe, 
Kunstlederbezug
Ring tablet* for 54 rings, PU
Plateau de présentation* pour 54 bagues

32 x 21,5 x 4 cm

Ringplättchen, 
Kunstlederbezug
Ring plate, PU
Porte bague,
Cuir textile

Ø 3,9 cm

Präsentationstablett*, 
Kunstlederbezug  
Presentation tablet*, PU
Plateau de présentation
Cuir textile

33 x 24,5 x 1,8 cm

Display für 49 Aufsätze
Display for 49 tops
Présentoir pour 96 tops

33 x 24,5 x 1,8 cm
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900009/90-9540

900008/90-9500 900031/90-1400

900034/90-9500

900009/90-9520

900032/90-1400

Kissen inkl. Stütze groß
cushion incl. support big 
coussin avec support grand

QUDO Präsentationspodest
Presentation tablet
Plateau de présentation
Cuir textile 

3.15 x 3.15 x 0.79

Kassendisplay
(unbestückt/unequipped)

40 x 35 x 16 cm

Display für 96 Aufsätze
Display for 96 tops
Présentoir pour 96 tops

30,6 x 20,2 cm

Kissen inkl. Stütze klein
cushion incl. support small 
coussin avec support petit

Ring Kassendisplay
(unbestückt/unequipped)

26 x 25 x 12,5 cm
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Vitrinen ohne Inhalt
Showcases without content
Vitrines vides

inkl. Bild
incl. Picture 
avec photo

(Din A5)

inkl. Bild
incl. Picture 
avec photo

(Din A5)

inkl. Bild
incl. Picture 
avec photo

(Din A4)

1

1

2

2 2

3

3

ohne Inhalt I without 
jewellery I sans bijoux

900026/90-9500

940000/94-9500

950002/95-9500

950001/95-9500

950000/95-9500

900019/90-9500

900025/90-9500

900027/90-9500

Rückwand
backboard I Mur arrière 
40 x 39 x 1,5 cm

Kombination 1+2 
Combination 1+2 I Combinaison 1+2

Präsentationsplatte
baseboard I Plateau de 
présentation

40 x 35 cm x 3 cm

Präsentationsvitrine mit Beleuchtung, Holz & Glas  
showcase with lighting, wood & glass 
Vitrine avec éclairage, Bois & Verre

45 x 45 x 190 cm 

Kurze Rückwand I short backboard I 
mur arrière court

40 x 30,5 x 1,5 cm

Schmuckschränkchen, 
mit einer Schublade und Rückwand
Chest, with drawer and backboard
Coffret à bijoux 1 tiroir
42 x 33 x 30 cm

Präsentationsvitrine mit Beleuchtung, 
Holz & Glas
Showcase with lighting, wood & glass
Vitrine Showcase avec éclairage, Bois & Verre

120 x 50 x 100 cm 

Präsentationsvitrine mit Beleuchtung, Holz & Glas I
Showcase with lighting, wood & glass I 
Vitrine avec éclairage, Bois & Verre

60 x 50 x 100 cm
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Leinenstoff I linen I lin

Leinenstoff I linen I lin Samt I velvet I velours

Kunstleder I synthetic
leather I Similicuir

Kunstleder I synthetic
leather I Similicuir

Kunstleder I synthetic
leather I Similicuir

Kunstleder I synthetic leather
Similicuir

960003/96-9500

930000/93-1300 930201/93-1300

960001/96-1000 - beige 

960001/96-1424 - sand

960001/96-1400- white

960000/96-1000 - beige 960002/96-1220 - light grey

960002/96-1221- dark grey

960002/96-1022 - nude

960002/96-1300 - black

960000/96-1300 - black

960000/96-1424 - sand

Sammelbox Deluxe / Collectors box Deluxe /
Boîte Collector Deluxe

16 x 16 x 7,5 cm

Schmucketui Square 
Jewellery case square
Coffret à bijoux 

10 x 10 x 5 cm

Schmucketui mini 
jewellery case mini 
Mini Coffret à bijoux

8 x 5 x 4,5 cm

Ringstab, Aluminium
Ring-sizing stick
Triboulet (outil mesureur pour bagues)

25 cm

Ring box 
box pour les bagues

5 x 5 x 3,5 cm

Säckchen f. Aufsätze, 100% Baumwolle
bag for tops, 100% cotton
Sachet pour tops, 100% coton

5,5 x 7 cm
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930001/93-1300

930003/93-1300

930200/93-1300

930002/93-1300

Box 

9,5 x 9,5 x 3,5 cm

Logotasche
Logo bag
Logo sac

15 x 12,5 x 7,5 cm

Satinsäckchen 
satin bag
Sachet en satin
15 x 17 cm

Box 

24 x 5,5 x 3,5 cm
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KATALOG/CATALOGUE

STARTERPACKS

BOOKLET

Art.-Nr.: 910000/91-9802
Dealer Catalogue A4

2025 DE/EN with EUR
prices

Art.-Nr.: 910003/91-9802
Booklet

2025 DE/EN without
prices

Art.-Nr.: 910002/91-9802
Dealer Catalogue A4
2025 DE/EN without

prices

Art.-Nr.: 910001/91-9802
Dealer Catalogue A4

2025 DE/EN with USD 
prices

Art.-Nr.: 910004/91-9802
QUDO Starterpacks

2025 with EUR prices

Art.-Nr.: 910005/91-9802
QUDO Starterpacks

2025 with USD prices

Art.-Nr.: 910006/91-9802
QUDO Starterpacks
2025 without prices

DRUCKPRODUKTE
PRINT PRODUCTS/PRODUITS IMPRIMÉS 
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SALES TOOL

DIN A1 POSTER

Art.-Nr.: 910024/91-9802
sales tool page A4
2025 DE/EN with 

EUR prices

Art.-Nr.: 910037/91-9802

Art.-Nr.: 910036/91-9802

Art.-Nr.: 910038/91-9802Art.-Nr.: 910034/91-9802

Art.-Nr.: 910033/91-9802

Art.-Nr.: 910035/91-9802

Art.-Nr.: 910025/91-9802
sales tool page A4
2025 DE/EN with

 USD prices

Art.-Nr.: 910018/91-9802
sales tool page A4
2025 DE/EN with 

CHF prices
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DIN A4 POSTER

DIN A5 Poster 
alle Motive/
all motifs/

tous les motifs

Set Art.-Nr.:
910051/91-9802

DIN A4 Poster 
alle Motive/
all motifs/

tous les motifs

Set Art.-Nr.: 
910052/91-9802 

DIN A5 POSTER
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Die COEUR DE LION Schmuckdesign GmbH behält sich das Recht vor, ohne vorherige 
Ankündigung Produkte in dieser Broschüre hinzuzufügen, zu löschen oder zu ändern. 
Irrtümer vorbehalten. Alle Designs sind markenzeichengeschützt 
© 2024 COEUR DE LION Schmuckdesign GmbH 
Alle Rechte vorbehalten

Es gelten die Ihnen bekannten allgemeinen Geschäftsbedingungen

COEUR DE LION Schmuckdesign GmbH reserves the right to add, delete or modify 
any products in this booklet without prior notice. Errors excepted. 
All designs are trademark 
© 2024 COEUR DE LION Schmuckdesign GmbH 
All rights reserved

The general terms and conditions apply

La société COEUR DE LION Schmuckdesign GmbH se réserve le droit d’ajouter, de 
supprimer ou de modifier des produits dans cette brochure sans préavis. 
Sous réserve d’erreurs. Tous les designs sont protégés 
© 2024 COEUR DE LION Schmuckdesign GmbH Tous droits réservés 

Les conditions générales que vous connaissez s’appliquent.
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